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Az érdekvédelem mellett az utánpótlást emelte ki fõ feladatukként a Magyar Írószövetség
elnöke azon a szombati rendezvényen, amelyen a szervezet egész napos programokkal,
és örökös tagok köszöntésével ünnepli fennállása 60.  Az érdekvédelem mellett az
utánpótlást emelte ki fõ feladatukként a Magyar Írószövetség elnöke azon a szombati
rendezvényen, amelyen a szervezet egész napos programokkal, és örökös tagok
köszöntésével ünnepli fennállása 60. esztendejét. A 60 év az emberi életben éppen a
nyugdíjkorhatárt jelenti. Mi ezzel ellenkezõen éppen megújulni szeretnénk - mondta köszöntõ
beszédében Kalász Márton, a Magyar Írószövetség elnöke.
  A szervezet székházába szervezett egész napos program bevezetõjeként Kalász Márton
megjegyezte: a fiatalok gondolkodásmódja nélkül mi kiöregszünk, muszáj lesz ide csábítani
õket. 
  A kétszeres József Attila-díjas költõ-író elnök beszédében két elõdjét - Veres Pétert és Cseres
Tibort - idézte fel példamutatásukként és háláját fejezte ki minden munkatársának. 
  - Legyen e nap öröm, bizakodás egymás megbecsülésének metaforája - zárta gondolatát
Kalász Márton. 
  Az elnök után az írószövetség korábbi vezetõi idézték fel ténykedésük érdekesebb pillanatait.
Göncz Árpád, volt köztársasági elnök, a szervezet örökös tiszteletbeli elnöke azt mondta: 1989
és 1990 közti vezetése alatt fõ feladatuk a "kapuk kinyitása volt azok elõtt, akik korábban nem
lehettek tagok". A volt köztársasági elnök az MTI-nek elmondta: munkássága "egyik
legizgalmasabb" két éve volt elnökösködése, amirõl elérzékenyülve jegyezte meg: "egész
életem legnagyobb felelõssége közé tartozott". Egy kommunista szervezetbõl alakítottunk ki
társadalmi szervezetet - fûzte hozzá. 
  Illúziókkal és naivitással tele vette át Göncz Árpádtól a szövetség vezetését Jókai Anna
Kossuth-díjas író, aki múltidézése között kiemelte, hogy álma volt "ideológiai kényszer nélküli, a
pénz hatalmával szembeni" egységbe tömörülõ közösség megteremtése. Az írónõ ezzel
kapcsolatban megjegyezte: bár terve meghiúsult, nem bánja, hogy - hacsak "villámhárítóként
is", de - küzdött céljaiért. 
  Jókai Anna úgy fogalmazott: soha semmilyen hatalom vagy kormányzat nem tudja tönkretenni
a Magyar Írószövetséget, csakis az írók maguk. 
  A kiállítást és filmvetítést kínáló egész napos programot dél körül különösen ünnepi pillanatok
kísérték: örökös tagokat köszöntöttek a szövetség vezetõi. Többek között Határ Gyõzõ, Juhász
Ferenc, Hubay Miklós, Jókai Anna, Göncz Árpád és Méhes György részesült elismerésben.
Távollétében kapott elismerést Pomogáts Béla, Fejes Endre és Csoóri Sándor.
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